



首届“贾思勰农业奖” 受全国主流涉农媒体关注

2



打赢种业翻身仗 打造种子“中国芯”

近年来,山东省潍坊市寿光从培育、繁殖、推广各方面全方位扶持蔬菜种业研发。为进一步解决蔬菜种子研发的瓶颈问题,寿光还借助潍坊国家农综区建设,建成投用了国家现代蔬菜种业创新创业基地研发中心,先后与中国农科院、中国农业大学等10多家国家级科研院校建立了深度合作关系。寿光蔬菜种业集团承办的中国(寿光)国际蔬菜种业博览会,已成为集展览展示、贸易洽谈、行业交流于一体大型综合性种业盛会,并持续开展种业提升工程,建设蔬菜育种中心,拥有高标准的种质资源库、分子育种实验室、种子加工车间、种子周转库,功能涵盖蔬菜育种、生产与加工、种子周转库,形成了研发、产业一条龙。图为寿光蔬菜种业集团科研人员在分子育种实验室工作。

本报记者 王凯旋 通讯员 董永桢

天气阴晴不定
菜价频繁波动

3

蓟马虫小难治
防治有窍门

4

品牌农膜
助力蔬菜产业
全面升级

13

“基质栽培枕”
打破地域限制

14

北方蔬菜报
2022年度
高级顾问海选
进行中

15

寿光蔬菜研发中心
好品山东 走遍菜乡探品牌④ 打造国际一流蔬菜科技创新中心

16